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Інвестиційна привабливість кожної країни – ключовий фактор, що визначає 

інтерес іноземних та внутрішніх інвесторів до її економічного розвитку. Ця 

характеристика визначається різними факторами, що включають: умови для 

бізнесу, правовий клімат, географічне положення, доступність ресурсів тощо. 

Інвестиційна привабливість є важливою темою для аналізу та оцінки економічної 

стійкості та можливостей країни для інвестиційного росту. 

У другій половині 2022 року інтегральний показник Індексу інвестиційної 

привабливості України показав певне відновлення, збільшившись до 2,48 бала з 

можливих 5. Це зіставно з показниками, зафіксованими у 2020 році під час 

активної фази пандемії COVID-19, про що свідчать результати дослідження 

Європейської Бізнес Асоціації. Водночас у першій половині року Індекс впав на 

пів пункту – до 2,17 бала [1]. 

Зміни на початку року пов’язані з повномасштабною війною й острахом 

інвесторів, які почали проявляти підвищенуобережність ще на початку 2022 

року, коли ситуація в країні була все більш напруженою, а загроза вторгнення рф 

збільшувалася.  

Однак, попри воєнні дії, державі вдалося втримати й відносно стабілізувати 

економічний стан завдяки ефективним заходам і реформам, потужній підтримці 

міжнародних партнерів.  

Щодо інвестиційного клімату,відповідно до результатів дослідження 

Європейської Бізнес Асоціації половина опитаних експертів вважають його 

несприятливим.Протягом півроку, кількість тих, хто вважає його украй 

несприятливим, зменшилася з 53 % до 37 % [1].  

Зараз 8 % директорів компаній відзначають нейтральну оцінку поточного 

інвестиційного клімату, тоді як тільки 5 % вважають його сприятливим. Така 

суттєва зміна може вказувати на певний рух у бік покращення сприйняття 

інвестиційних можливостей, хоча більшість топменеджерів усе ще вважає 

інвестклімат несприятливим.  

Навіть у час війни, бізнес-спільнота виявляє стійкий інтерес до 

інвестиційного ринку України, що свідчить про важливість та привабливість для 

компаній. Згідно з даними, отриманими від Асоціації компаній, 99% підприємств 

планують продовжувати свою діяльність на українському ринку у 2023 році. 

Крім того, 63 % з них висловили намір здійснювати інвестиції в Україну навіть 

в умовах воєнного конфлікту [1]. 

До того ж значна частина компаній планує інвестувати саме у власний 

розвиток і його внутрішні процеси, цифровізацію, транспортування та 
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постачання, податки.  

Незважаючи на воєнний стан, Україна має значний потенціал для інвестицій 

завдяки різноманітним факторам.Країна має природні ресурси й розташована у 

вигідному географічному положенні; родючі ґрунти та сприятливий клімат 

сприяють сільському господарству. Україна також відзначається високим рівнем 

наукових досліджень у багатьох галузях, а також має добре розвинену 

інфраструктуру [2]. 

З метою покращення інвестиційної привабливості України слід розглянути 

комплекс заходів. По-перше, важливо забезпечити політичну та економічну 

стабільність, що може бути досягнуто через розвиток прогнозованої та 

послідовної економічної політики та ефективну боротьбу з корупцією. По-друге, 

необхідно удосконалити законодавчу базу, яка регулює інвестиційну діяльність, 

включаючи захист прав інвесторів та спрощення процедур ведення бізнесу. По-

третє, інвестиційну привабливість країни можна покращити через розвиток та 

покращення інфраструктури, включаючи транспортну мережу, логістику та 

комунікації. Також важливим аспектом є розвиток людських ресурсів через 

освіту та навчання, що дозволить забезпечити наявність кваліфікованої робочої 

сили. 

Отже,інвестиційна привабливість України відновлюється. Завдяки 

внутрішнім і зовнішнім інвесторам, є можливість залучити значні інвестиції, що 

дозволить пришвидшити процес відновлення та розвитку країни. Інвестиційний 

потенціал, яким володіє нашаУкраїна, створює можливості для вкладень у різні 

галузі, а це, зі свого боку, сприяє стимулюванню економічного зростання та 

підвищенню рівня життя населення. 
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